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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI ROLNICTWA RM 

z dnia 20 lutego 2008 roku 

 

 

Posiedzenie Komisji Rolnictwa RM odbyło się w dniu 20 lutego 2008 roku w sali posiedzeń 

RM. W spotkaniu uczestniczyli wszyscy członkowie Komisji oraz razny Janusz Wojtuś, 

kierownik Referatu Ochrony Środowiska i Rolnictwa UM Antoni Kalisz, przedstawiciele 

gminy w Izbie Rolniczej Błażej Bałęczny i Czesław Stempniak, prezes Stowarzyszenia 

Sołtysów Gminy Kórnik Zbigniew Tomaszewski, przedstawiciel WZMiUM Przeźmierowo 

Jacek Streński, przedstawiciel RZSW Śrem Wiesław Klak. 

 

1. Przewodnicząca Julia Bartkowiak otworzyła posiedzenie i odczytała porządek obrad, który 

przyjęto jednogłośnie (5 za). 

 

2. Protokół z poprzedniego posiedzenia przyjęto bez uwag. 

 

3. Kierownik Antoni Kalisz przedstawił stan podstawowych i szczegółowych urządzeń 

melioracyjnych w gminie, pokazał fotografie.  

Następnie pan Jacek Stroński omówił działania kierowanego przez siebie inspektoratu 

WZMiUM, w tym na terenie Gminy Kórnik, budżet, którym dysponuje na utrzymanie 

podstawowych urządzeń wodnych. Podkreślił, że środki z budżetu państwa pokrywają 7% 

zapotrzebowania. Oświadczył, że jak tylko uzyska dodatkowe fundusze oczyści fragment 

kanału Dębieckiego na odcinku pól pana Michalaka.  W dyskusji poruszono problem szkód, 

które wyrządzają bobry. 

Pan Wiesław Klak przedstawił działania wykonywane w celu utrzymania urządzeń 

melioracyjnych szczegółowych. Podkreślił, że należy rozróżnić tereny meliorowane  

na rolnicze oraz uprzemysłowione, mieszkaniowe. 

 

Przewodnicząca Komisji zaproponowała, by środki przeznaczone w budżecie gminy  

na utrzymanie urządzeń melioracyjnych rozdzielić: 100.00,00zł na utrzymanie urządzeń  

w terenach rolniczych i 100.00,00zł na urządzenia w terenach zurbanizowanych – 5 za. 



4. Przewodnicząca Julia Bartkowiak podziękowała przedstawicielom w Izbie Rolniczej  

za przybycie i poprosiła, by uczestniczyli w kolejnych posiedzeniach Komisji Rolnictwa. 

Następnie poprosiła, by przedstawili swoją działalność w Izbie oraz zagadnienia, którymi 

instytucja się zajmuje. Panowie Błażej Bałęczny i Czesław Stempniak podziękowali za wybór  

na przedstawicieli. Zaprezentowali harmonogram spotkań, omówili zasady działania Izby 

Rolniczej i główne tematy, którymi jej członkowie się zajmują. Wyrazili zaniepokojenie,  

że niektóre z podejmowanych w IR decyzji mają charakter polityczny. 

 

5. Przewodnicząca Komisji Rolnictwa przedstawiła wniosek do burmistrza o zatrudnienie 

pani Barbary Serwatkiewicz w oddziale ODR na czas wypełniania wniosków, czyli 1 marca – 

30 czerwca 2008 roku – 5 za. 

 

8. Na prośbę sołtysa Zbigniewa Tomaszewskiego kierownik Antoni Kalisz wyjaśnił zasady 

uzyskiwania dopłat do paliwa. 

 

6. Przewodnicząca poprosiła członków Komisji, by na posiedzeniu w marcu przedstawili  

trzech kandydatów do wyróżnienia sołtys roku. Prezes Stowarzyszenia Sołtysów zapytał, 

jakie kryteria oceny należy przyjąć. Ustalono, że najważniejsza jest aktywna i skuteczna 

działalność na rzecz sołectwa. 

 

9. Na tym zakończono obrady. 

 

Protokołowała Helena Cyranik 


